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   62/202ישיבת מועצה מן המניין 

  3/26פרוטוקול מס' 

 

   4.2.2026 –יז' בשבט ב   מועד הישיבה : יום רביעי 

 נהריה   19מיקום הישיבה : בניין העירייה שד' הגעתון 

 

 נוכחים :

 ראש העירייה   –   מר רונן מרלי  

 סגן ומ"מ ראש העיר   –  מר דימה אפשטיין  

 חברת מועצה   –   גב' שירה פלס 

 סגנית ראש העיר בתואר   –  גב' קרן אטיאס  

 משנה לראש העיר בתואר   –  עו"ד אורן סודאי  

 חברת מועצה   – גב' נאוה אלפסי נאור  

 חברת המועצה   – עו"ד לילך חיים אידלברג  

 חבר מועצה   –  מר בוריס שטארקר  

 סגן ראש העיר   –   מר חיים רואש 

 חברת מועצה   –  גב' פנינה גרידיש  

 חבר מועצה   –  מר עופר אלקיים  

 נעדרים :

 חבר מועצה   –   מר שמעון גנון  

 חברת מועצה   –   גב' ענת לורנץ  

 חברת מועצה   – עו"ד קלאודיה מרקוב  

 חברת מועצה   –  גב' הדס ואתורי  

 חבר מועצה   –   מר חן אלמגור  

 חבר מועצה   –  רו"ח רפאל משה  

 גזבר העירייה   –   מר מיכה זנו  

 משתתפים :
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 מנכ"ל העיריה   –  עו"ד דודו אלחיאני  

 היועץ המשפטי לעירייה   –  עו"ד אורן ארבל  

 מבקרת העירייה   – גב' קרן דרכמן אבירם  

 מרכז ישיבות המועצה   –   מר דוד אילוז  

 

 על סדר היום : 

 . 18.1.26אישור פרוטוקול וועדת כספים מיום   . 1

קריאת  . 2 וועדת  להחלטת  בהתאם  חדשים  לרחובות  שמות  לקריאת  המועצה  אישור 

 :4.6.2025למקומות ציבוריים מתאריך  שמות  

 רחוב "ר' חיים בן עטר" בשכונת אוסישקין  א.      

 טיילת "ערים תאומות" בשכונת עין שרה  ב.      

בהתאם    1/1/2026  - אישור עדכון שכרו של מר טל אלמוג, עוזר ראש הרשות, החל מ   . 3

 .18.4.24להנחיות משרד הפנים והאוצר המעודכנות מיום  

מיום   . 4 נתמכים  לגופים  תמיכות  לחלוקת  תמיכות  ועדת  פרוטוקול  ,  1.2.2026אישור 

שאושרו בישיבת מועצת העיר    2026בהתאם לתבחינים עבור תמיכות לשנת התקציב   

 . 3/9/2025מיום  

וועדת תיירות ועסקים אשר תפעל למתן המלצות לעירייה   –מינוי חברים לוועדת רשות   . 5

על קידום התיירות והעסקים בעיר באופן המיישם את תקציבי התנופה ומביא לסנכרון   

איכות    את  לשפר  בכדי  הכל  והעסקי.  התיירותי  והמגזר  בעיר  התשתיות  פיתוח  בין 

 החיים של תושבי העיר וקידום הצמיחה הכלכלית בה.  

 הלן הרכב הוועדה:ל 

 חברת המועצה, הדס ואתורי    –יו"ר הוועדה      

 חבר המועצה, חן אלמגור    –חבר וועדה      

 מנכ"ל העירייה, עו"ד דוד אלחיאני   -חבר וועדה      

 של הג'וינט היהודי בחכ"ל, קרן סיבוני    פרויקטורית -חברת וועדה        

 מנהלת מחלקת תרבות, לימור בן חיים  –חברת וועדה      

 עוזר רה"ע, טל אלמוג   –חבר וועדה      
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 עוזר רה"ע, מתן לוי   –חבר וועדה      

 נציג ציבור, אלי אוקנין    -חבר וועדה      

 נציג ציבור, רוני פלד   -חבר וועדה      

 

 פ ר ו ט ו ק ו ל
 דברי ראש העיר  

ערב טוב. ברוכים הבאים לאורחים, למי שלא עובד עירייה. אני מזכיר   ר. מרלי, רה"ע:

בלי הערות אגב. כמה דברים על החודש האחרון. קודם כל השבוע ציינו  

את ט"ו בשבט, לא מעט אירועים לילדי הגנים, בתי הספר בכל רחבי  

העיר. בגן הבוטני, מועדוני גמלאים, מרכזים קהילתיים. תודה לכל מי  

ו חלק  ראש  שלקח  אילן  הגן.  מנהלת  לנורית  גם  האירועים.  את  עשה 

 מינהל חינוך. ענת. היה מקסים, שתלנו לא מעט עצים ברחבי העיר.  

חנכנו אתמול מועדון מרגש של חירשים. היה ממש ממש מרגש. עשינו   

את זה במרש"ל. זה פעם ראשונה בעיר מועדון חירשים, לכבדי שמיעה.  

החירשים הארצי ואקי"ם חיפה. זה בית מקסים  היינו יחד עם ארגון  

של פעילויות פנאי וקהילה שיפעל במרש"ל ברח' סטרומה. שווה לבקר  

גם את מועדון   יש שם  גם את התושבים בשמחה.  שם, אז אני מזמין 

 העיוורים וגם מועדון החירשים וזה חשוב. 

כמדי שנה אנחנו מציינים בחודש פברואר את חודש "פברואר יוצא מן   

הכלל". מגוון פעילויות להעלאת המודעות לשילוב ולהכללה, שוויון של  

אנשים עם מוגבלויות בקהילה. גם נורית מסרי היתה אתמול יחד עם  

תמי הדר בחניכת המועדון לחירשים וגם "פברואר יוצא מן הכלל" יהיה  

אירועים   מעט  מלא  ולא  כדורסל  משחק  כולל  שוויון,  לטובת  בעיר 

 פעילויות. אז אפשר לעקוב אחרי אתר העיריה ולהגיע.  
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אלף תושבים וזאת    110, עד  2025זכינו בדגל היופי, העיר הכי יפה לשנת   

כל   כמובן.  המנכ"ל  דודו  סודרי,  יעקב  גם  כוח  יישר  ענקית.  גאוה 

המנהלים, כיף לראות את העובדים בשטח שעובדים. בסוף הזכיה הזו  

מגיעה בעיקר, בעיקר, בעיקר לעובדי השטח שעובדים קשה מאוד בכל  

וממשיכ אויר  וזו  מזג  פרס חשוב  זה  יפה,  וזה  ולסדר.  ולגנן  לנקות  ים 

 הוקרה לפעילות שלכם ומגיעה מילה טובה. 

בטיילת    ההליכה  שביל  את  לרצף  התחלנו  אז  פרויקטים.  על  קצת 

הצפונית. אנחנו מאמינים שעד מאי בערך בע"ה נסיים את הטיילת עד  

שביל   עם  ריצוף,  עם  אותה  נסיים  הים.  טיילת  על  מדבר  אני  אכזיב. 

הליכה, עם שביל אופניים, עם חניון קרוונים, עם כל מה שצריך בדרך, 

 לדים. כולל אפילו מתקנים לי

ליד חוף שירת הים   שני הפרויקטים של תיירות ומסחר לאורך קו החוף: 

וליד בית הספר הימי נמצאים ממש בשלבים אחרונים. גם הפרויקטים  

האלו אני מאמין שעד הקיץ, עד אזור חודש מאי יושלמו. מסעדות ומלון  

 קטן. חשוב.  

בניית אולם הספורט והמרכז הקהילתי באריאל שרון מתקדם. אפשר   

ללכת לראות, כבר עלינו מעל הקרקע. הפרויקט הזה מתקדם. זה מרכז  

פעילויות   זה  ליד.  ספורט  אולם  כולל  לנו,  שיהיה  גדול  הכי  קהילתי 

לשכונות, למרות שאנחנו עושים גם עכשיו את הפעילויות, גם בבית ספר  

דון שבנינו ביצחק שמיר, עדיין מרכז קהילתי גדול  מגשימים וגם במוע

 שיכול להכיל את ילדי השכונות, חשוב.  

געתון מערב, זה פרויקט שמשפיע על התנועה בעיר. געתון מערב אנחנו   

מחליפים את המדרכות ומסדרים את שורשי העצים, אתם תראו מרח'  
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ויצמן מערבה, מסדרים את שתי הגדות של הנחל ועושים כיכר לילדים  

ישיבה. החלטנו   פינות  געתון עם הטיילת, במרחב הזה. הרבה  במפגש 

האמפי   ליד  המתחם  כל  את  מסדרים  ואנחנו  הפרויקט  את  להרחיב 

הישן, כל המדשאות שם עושים שם מתקנים לילדים. מחליפים את כל  

 הריצוף.  

הגשר    גם  הגשרים,  את  מסדרים  ואנחנו  מאוד  גדול  פרויקט  בקיצור 

ז'בוטינסקי שחוצים את הנחל, את   ברח'  שנמצא, הגשרים שנמצאים 

שניהם אנחנו מסדרים וגם את הגשרים בצומת ויצמן באזור הבנקים  

וארומה, גם אותם אנחנו מסדרים כדי שההליכה תהיה טובה ונגישה  

 יותר. 

 )מדברים ברקע( 

  200זה פרויקט ענק, זה פרויקט של אני מעריך כמה מאות מיליונים.   ר. מרלי, רה"ע:

מיליון קיבלנו כבר, עובדים, תכנון מפורט. יהיה, יהיה. נסדר את הנחל  

 כמו שצריך. את כל הרחוב דרך אגב, הנחל אמור להיות מונגש לציבור, 

 )מדברים ברקע( 

לא, בסדר אבל זה פרויקט, זה חייב לעשות. אי אפשר ללכת, תשים לב  ר. מרלי, רה"ע:

ללכת   אפשר  אי  ההליכה,  אז  האקליפטוסים  את  שיש  שאיפה  בצד 

בפועל. אז אנחנו מסדרים את זה עכשיו עד רח' ויצמן ועוד מעט, דודו  

 עכשיו על כתב כמויות ונצא לפרויקט מויצמן עד הרכבת. 

ואפילו את האזור של    זוגלובק  גם את הצד השני של אזור של  ונעשה 

אגד. והפרויקט שאתה מדבר עליו זה פרויקט עם הרחבת זכויות בניה,  

 עם מסחר, עם מלונאות, עם תיירות, עם כל מה שצריך. זה פרויקט ענק.  

עוגנים    עם  קרן  הם  פרויקטור,  גם  שמו  לפרויקט,  מיליון    80נכנסה 
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מיליון שקלים, מחכים לתקציב מדינה. זה    100שקלים. תוכנית תנופה  

שם   שיהיו  הבניה  של  בזכויות  אבל  מיליונים  מאות  כמה  של  פרויקט 

 אנחנו נוכל להשלים את הפרויקט. יהיה פרויקט מדהים.  

כבר    אם  התוכנית,  בכל  מרכזיים  פרויקטים  שלושה  יש  אגב  דרך 

שהיא   המרינה  זה  השני  הפרויקט  הגעתון.  זה  אחד  זה.  על  מדברים 

מתקדמת בקצב מטורף, שתדעו. והפרויקט השלישי זה האזור תעסוקה  

שאתמול אגב זכו, יצאו שני מכרזים, שניהם זכו. מכרזים של רמ"י, לא  

כים אבל אני גם לא יודע מה המחיר דרך אגב,  שלנו. אני לא יודע מי הזו

אבל שווה לראות כדי לדעת בערך עלויות הקרקע. שתי חברות גדולות,  

 אבל אני לא יודע מה המחיר שמה, הם עוד לא פרסמו את זה. 

זה    וגעתון  תעסוקה  אזור  מרינה,  האלה:  הפרויקטים  שלושת  אז 

לכל הגליל, זה לא    game changerפרויקטים שהמדינה בתוכו חזק. וזה  

 רק נהריה.  

דירקטוריון תאגיד מי נהריה התכנס השבוע לישיבה ראשונה. זה בשלבי   

מנכ"ל   כאן,  נמצא  לא  הוא  ליניב,  טובה  מילה  להגיד  צריך  הקמה. 

הזה   התפקיד  את  עושה  הוא  ההקמה,  את  מנהל  בעצם  הוא  החכ"ל, 

 במקביל. אנחנו ככה חוסכים כסף להקים את התאגיד.  

הוא ישב כאן ממש לידנו באופרה, משפצים שם את המקום. ייקח זמן   

תהליך של הקמה ואני כמובן אעדכן אתכם בכל ההתקדמות, אבל בסך  

 הכל זה מתקדם יפה. 

ב  3.3-ב  זה  כרגע  פורים,  בשדרות  3.3-אירוע  שלישי  יום  יוצא  זה   ,

הגעתון. אני מקוה שלא, אנחנו תלויים כמובן רק במזג אויר. ואם בע"ה  

המזג אויר יאפשר אז גם מני ממטרה לילדים, גם מופעי רחוב ופורים  
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למסיבת רחוב גדולה, מי שמכיר אותם   מהאגדות בהרכב של ויני ויצ'י

שילדים   מה  וכל  נסיכות  של  ומתחמים  צילום  עמדות  עם  הם,  אז 

 בבוקר. יום שלישי.   10-אוהבים. החגיגה השלמה תתחיל בערך ב

 )מדברים ברקע( 

אם  ר. מרלי, רה"ע: אבל  שישי.  עשינו  תמיד  אותו,  עשינו  לא  שלישי  יום  של  הסיפור 

תהיה בעיה אפשר יהיה לדלג. אם אנחנו נקבע ליום שישי ותהיה בעיה,  

לא נוכל כבר לחגוג. אז אנחנו רוצים לאפשר את האופציה של החגיגה.  

זה   מוקדם,  יוצא  זה  אויר.  במזג  תלויים תמיד  תזכרו  3.3אנחנו   ,3.3  

 מזג אויר.   צפוף מבחינת

ישבנו על תוכנית קיץ, תוכנית מדהימה. לימור הכינה גם עם המרכזים   

הקהילתיים, עם כל הגופים בעצם. יהיו מספר פסטיבלים. זהו. אנחנו  

סך הכל מתארגנים מעבר לכל האירועי תרבות והכל, אז צריך לזכור  

שקשור   מה  כל  לקיץ,  להכנות  שקשור  מה  כל  את  עושים  גם  שאנחנו 

 לחופי הרחצה.  

זמן,    טיפה  ייקח  גליל,  גלי  בחוף  גדול  לפרויקט  גם  נצא  תיכף  ואנחנו 

אנחנו עכשיו מתחילים לתכנן. זהו. אז יישר כוח גם על הפרס של העיר  

הכי יפה בארץ, ממש יישר כוח. ועל המועדון חירשים שזה היה מעמד  

 מאוד מאוד מרגש. תמי, יישר כוח. חשוב מאוד לאנשים האלה.  

אני בכלל מזמין אתכם, אני יודע שזה קשה, זה בבוקר, אנשים עובדים,   

אבל מועדוני הגמלאים שלנו עובדים כל יום בצורה יפה. אנשים באים,  

 שמחים, רוקדים. כיף גדול.  

ואני מזכיר לכם שאנחנו זכינו בפרס חינוך ואנחנו עלינו לגמר הארצי.   

צוותי בקרה של, לא   יבואו לכאן  יהיה בחודש פברואר,  הגמר הארצי 
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יודע, מטעם משרד החינוך יגיעו, הם בודקים את כל הערים שעלו לגמר.  

ואם נצליח בע"ה אז נעשה היסטוריה ואנחנו עובדים על זה קשה ואני  

 מקוה מאוד שנצליח. זהו. תודה. 

 )מדברים ברקע( 

אורן בבקשה. אני יכול לענות לך אבל משפטית, המצלמות שלנו, אני   ר. מרלי, רה"ע:

על   לך  אענה  אני  אותי.  אותי, תתקן  לתקן  צריך  ואורן, אם  לך  אענה 

 השאלה.  

בקיצור המצלמות שלנו הן מצלמות של עבירות תנועה. זה לא מצלמות   

 חניה בכחול לבן כמו שמדברים, זה לא המצלמות שמדובר עליהן.  

 )מדברים ברקע( 

אני עונה. המצלמות שלנו הן לא מצלמות שמצלמות ושולחות דוח. יושב   ר. מרלי, רה"ע:

 פקח בעירייה,  

 )מדברים ברקע( 

רגע, אני עונה לך. אתה רוצה תשובה? אם קיבלת דוח כנראה שעמדת   ר. מרלי, רה"ע:

שם עשר דקות. מה אתה רוצה שאני אעשה? אני לא יכול לבטל את זה.  

 אני לא יכול, אין לי סמכות לבטל דוח. לי אין סמכות.  

 )מדברים ברקע( 

אין, זה לא אותן מצלמות. זה מה שאני מנסה להסביר. אתה לא רוצה   ר. מרלי, רה"ע:

להקשיב. תקשיב, זה לא מצלמות חניה כחול לבן. אלה מצלמות שלא  

 מופעלות אוטומטית. יושב פקח, בסוף יושב איש מקצוע, 

 )מדברים ברקע( 

יושב פקח בצורה מסודרת, מפיק את הדוח. הדוח לא מופק אם העבירה   ר. מרלי, רה"ע:

יש כמה דקות, גם דרך אגב לא מופק דוח אם   לא היתה כמה דקות. 
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באמת ירד איש מבוגר מהרכב והלך, הוציאו לו איזה כיסא או ליוו אותו  

פקח מנתח  למקום מסוים. זה לא מופק אוטומטית, זה מופק אחרי ש

 את הדברים. הרבה פעמים, אני אספר לך סיפור.  

 )מדברים ברקע( 

זה לא קשור לזה, זה שני אירועים שונים אבל מה שאתה אומר. אני   ר. מרלי, רה"ע:

אספר לך סיפור. לא משנה, אני לא אספר אותו כי זה צנעת הפרט. אבל  

את   תשלח  לאורן  מציע  ואני  לגמרי  אחרות  מצלמות  זה  הסיפור.  זה 

הנייר לחברי המועצה, את חוות הדעת המשפטית כדי שכולם יקראו את  

 זה בצורה מסודרת.  

 )מדברים ברקע(  

לא תצליח לשנות את השיח. החניה בעיר נהריה היא חינם וזאת העיר   ר. מרלי, רה"ע:

 היחידה בארץ אולי שהחניה בה היא חינם היום. שעתיים כל יום.  

 )מדברים ברקע( 

דרך אגב אני פונה פה לכל הציבור. מי שאין לו תו נהרייני מפסיד פה   ר. מרלי, רה"ע:

הרבה כי תו נהרייני מאפשר חניה חינם שעתיים כל יום בכל כחול לבן.  

זה צעיר. אז    67שלוש שעות. זה כבר לא מבוגרים,   67מבוגרים מעל גיל  

שלוש שעות חינם בכל יום. ובכל מרחב החוף מבעצם אזור    67מעל גיל  

 חינם לתו נהרייני. אז זה חשוב.  24/7ועד רח' בן גאון שז"ר 

מי שאין לו תו נהרייני בעצם משלם סתם או באמת תהיה עליו אכיפה.   

מי שיש לו תו נהרייני יכול לחנות חינם חופשי. בחניון הטיילת, דרך אגב  

עוד דבר, בחניון הטיילת אפשר לחנות, מי שיש לו תו נהרייני יכול כל  

 יום שעתיים חינם.   
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 18.1.26אישור פרוטוקול וועדת כספים מיום  . 1

מיום   ד. אילוז: כספים  ועדת  פרוטוקול  אישור  הראשון  סעיף  נתחיל.  טוב.  ערב 

 .  לא ראיתי. סליחה מי בעד? עופר, בעד?. . נעבור להצבעה18.1.26

 
קריאת  . 2 וועדת  להחלטת  בהתאם  חדשים  לרחובות  שמות  לקריאת  המועצה  אישור 

 : 4.6.2025שמות למקומות ציבוריים מתאריך 

 רחוב "ר' חיים בן עטר" בשכונת אוסישקין א. 

 טיילת "ערים תאומות" בשכונת עין שרה  ב. 

חדשים   ד. אילוז: לרחובות  לקריאת שמות  המועצה  אישור  השני.  לסעיף  נעבור 

מתאריך   ציבוריים  למקומות  שמות  קריאת  ועדת  להחלטת  בהתאם 

4.6.25  : 

 א. רחוב רבי חיים בן עטר בשכונת אוסישקין.  

 ב. טיילת ערים תאומות בשכונת עין שרה.   

 .  מי בעד? פה אחד. תודהנעבור להצבעה.   

 
בהתאם   1/1/2026 - אישור עדכון שכרו של מר טל אלמוג, עוזר ראש הרשות, החל מ  . 3

 18.4.24להנחיות משרד הפנים והאוצר המעודכנות מיום 

החל  סעיף הבא, אישור עדכון שכרו של מר טל אלמוג, עוזר ראש הרשות   ד. אילוז:

מיום    1.1.26-מ המעודכנות  והאוצר  הפנים  משרד  להנחיות  בהתאם 

 .  מי בעד? פה אחד. תודה. 18.4.24
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מיום   . 4 נתמכים  לגופים  תמיכות  לחלוקת  תמיכות  ועדת  פרוטוקול  , 1.2.2026אישור 

שאושרו בישיבת מועצת העיר מיום   2026בהתאם לתבחינים עבור תמיכות לשנת התקציב  

3/9/2025 

אישור פרוטוקול ועדת תמיכות לחלוקת תמיכות לגופים נתמכים מיום   ד. אילוז:

שאושרו    2026בהתאם לתבחינים עבור תמיכות לשנת התקציב    1.2.26

 . נעבור להצבעה.  3.9.25בישיבת מועצת העיר מיום 

 )מדברים ברקע( 

 זה למעשה אחרי שוועדת התמיכות ישבה ולפי אותם קריטריונים,   ד. אילוז:

 )מדברים ברקע( 

 . . מי בעד? תודה. פה אחד לא, זה החלוקה. נעבור להצבעה ד. אילוז:

 
רשות   . 5 לוועדת  חברים  המלצות    –מינוי  למתן  תפעל  אשר  ועסקים  תיירות  וועדת 

לעירייה על קידום התיירות והעסקים בעיר באופן המיישם את תקציבי התנופה ומביא  

לסנכרון בין פיתוח התשתיות בעיר והמגזר התיירותי והעסקי. הכל בכדי לשפר את איכות 

 כלית בה החיים של תושבי העיר וקידום הצמיחה הכל

 הלן הרכב הוועדה:ל

 חברת המועצה, הדס ואתורי   - יו"ר הוועדה 

 חבר המועצה, חן אלמגור     - חבר וועדה 

 מנכ"ל העירייה, עו"ד דוד אלחיאני   - חבר וועדה 

 פרויקטורית של הג'וינט היהודי בחכ"ל, קרן סיבוני    - חברת וועדה  

 מנהלת מחלקת תרבות, לימור בן חיים   -  חברת וועדה

 עוזר רה"ע, טל אלמוג   - חבר וועדה 

 עוזר רה"ע, מתן לוי  - חבר וועדה 

 נציג ציבור, אלי אוקנין    - חבר וועדה 

 נציג ציבור, רוני פלד   - חבר וועדה 

אשר   ד. אילוז: ועסקים  תיירות  ועדת  רשות,  לוועדת  חברים  מינוי  הבא.  סעיף 
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על קידום התיירות והעסקים בעיר באופן  תפעל למתן המלצות לעירייה  

המיישם את תקציבי התנופה ומביא לסנכרון בין פיתוח התשתיות בעיר  

של   החיים  איכות  את  לשפר  בכדי  הכל  והעסקי.  התיירותי  והמגזר 

 רכב הוועדה:. התושבי העיר וקידום הצמיחה הכלכלית בה

 יו"ר הועדה תהיה חברת המועצה הדס ואתורי.  

רגע, אני רוצה לומר משהו. ההרכב מופיע, תיכף תקריא אותו. זו יוזמה   ר. מרלי, רה"ע:

זה   יפה,  וזה  מצוין  בזה  של הדס, צריך להגיד את האמת היא מבינה 

כדי   לכאן  זה  את  להביא  החלטנו  אנחנו  חובה,  ועדת  לא  זה  רשות, 

שתראו את זה. אם יש מישהו שממש רוצה להצטרף לא צריכה להיות  

את ההרכב וזו יוזמה שלה, היא לא נמצאת כאן,    שום בעיה. אבל תקריא

 היא בחופשה משפחתית.  

 )מדברים ברקע( 

קודם כל כן, התשובה היא כן, בוודאי. יש, לא נעים לי להגיד לך, אם   ר. מרלי, רה"ע:

אני אגיד לך את הסכום אתה תיבהל, יש עכשיו החלטת תנופה, החלטה  

יעבור ואנחנו   על תיירות בעיר נהריה. עוד פעם בע"ה תקציב המדינה 

אנחנו ומטה אשר חצי חצי. זה בהחלטה    80מיליון שקל.    40נקבל שם  

ווה שלא יהיו שינויים ושלא יהיו בעיות כי זה צריך לעבור  כרגע. אני מק

בתקציב המדינה, כי כרגע יש קשיים, חוק הגיוס וכל מה שקשור בזה,  

מיליון    100מיליון שקלים.    40אבל אם זה עובר אנחנו מקבלים לתיירות  

מיליון שקלים.    100גם למרינה  שקלים לגעתון ועוד לא מעט תקציבים.  

בקיצור ב"ה. בסדר, אז תקריא את השמות רק. אני אומר שוב צריך  

להגיד מילה טובה להדס, היא יזמה את הרעיון, זו ועדת רשות וזו ועדה  

שכל מי שחושב שהוא יכול לתרום בה אז מוזמן וזה חשוב כי קו החוף  
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ויש   לעסקים  וזה קשור  לגעתון  וזה קשור  רואים  משתנה כמו שאתם 

 הרבה פרויקטים. יש לנו אנשים שעובדים גם על העסקים. אז תודה. 

 )מדברים ברקע( 

אמרתי בשמחה רבה. רק צריך לאשר רק את הצוות הזה וכל מי שרוצה   ר. מרלי, רה"ע:

ציבור   נציגי  שגם  ועדה  זו  רבה.  בשמחה  שצריך,  ומה  הדס  עם  וידבר 

 יכולים לבוא, באהבה גדולה. כל מי שיכול לתרום לתיירות מוזמן.  

חבר   ד. אילוז:  הם  והחברים  ואתורי.  הדס  המועצה  חברת  היא  היו"ר  אז  טוב. 

העיריה   מנכ"ל  אלמגור.  חן  אלחיאני המועצה  דוד  ועדה  עו"ד  חברת   .

חברת ועדה מנהלת  פרויקטורית של הג'וינט היהודי בחכ"ל, קרן סיבוני.  

חבר  .  עוזר רה"ע, טל אלמוג  חבר ועדה.  מחלקת תרבות, לימור בן חיים

  חבר ועדה.  חבר ועדה נציג ציבור, אלי אוקנין. ועדהעוזר רה"ע, מתן לוי

 . רונן בבקשה.  מי בעד? פה אחד. נעבור להצבעה. נציג ציבור, רוני פלד

אז קודם כל תודה לכולם ואני מקווה שנראה את כולם באירועי פורים,   ר. מרלי, רה"ע:

זה עוד פחות מחודש. הולך להיות קרנבל שלם אז שווה לבוא, משפחות,  

טוב.   שבוע  המשך  שיהיה  זהו  גדולה.  באהבה  עניינים,  נכדים,  ילדים, 

 תודה.  

 

 סוף הישיבה 

 


